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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO DÉCIMO TERCEIRO DIA DO MÊS DE 
SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 
 
Aos treze e três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um 
(13/09/2021), às 19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra 
Boa, Estado do Paraná, os Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, 
APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO GARCIA JUNIOR, FABIANO 
MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA, PEDRO 
FIDELES PEREIRA NETO, SERGIO RICARDO COLONELLO, VALDECI 
ALVES DE SOUZA e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o 
livro de presença registrou o comparecimento de 09 (nove) Vereadores, o 
Senhor Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO, declarou aberta a 
Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos o vereador ARGEMIRO GARCIA 
JÚNIOR fez a leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se para 
que o 1ª Secretário da Mesa procedesse à leitura da ata da 28ª Sessão 
Ordinária realizada no dia 30 de agosto de 2021 a qual foi colocada em 
votação e aprovada por unanimidade de votos. Dando continuidade aos 
trabalhos o Senhor Presidente solicitou a leitura de correspondências. Após a 
leitura das correspondências, foi solicitado ao 1º Secretário para que 
procedesse a leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2021, de 
autoria de Poder Executivo Municipal, bem como da INDICAÇÃO Nº 81/2021 
de autoria do Vereador VALDECI ALVES DE SOUZA e INDICAÇÃO Nº 
82/2021 de autoria do Vereador SERGIO RICARDO COLONELLO. Após foi 
dada a palavra aos Vereadores na ordem em que foram inscritos para se 
manifestarem pelo prazo de 10 minutos com direito a aparte, bem como para 
que apresentassem proposições ou requerimentos verbais. Com a palavra o 
vereador Pedro Fidelis Pereira Neto apresentou um requerimento solicitando a 
administração pública para que seja providenciada a instalação de novos 
pontos de ônibus em nossa cidade, especialmente na entrada do Jardim Nova 
Aliança e na rua do meio da Vila Rural Nova Jerusalém. Solicitou também 
para que seja providenciada a instalação de um ponto de ônibus no Conjunto 
Vale Verde, na esquina da Rua Vale do Sol nº 12 com a Rua Vale do Rio 
Verde, uma vez que ônibus passa pelo local e por não existir ponto não faz à 
parada no local. Em seguida fez um requerimento solicitando para que seja 
enviado um ofício para a CEVALE a respeito das casquinhas que se soltam no 
processamento do milho. Em seguida o vereador Aparecido da Silva relatou 
que já apresentou uma indicação junto com o Vereador Valdeci Alves de 
Souza acerca do ponto de ônibus existente Jardim Nova Aliança o qual se 
encontra em análise junto ao Poder Executivo. Em seguido o Vereador Paulo 
Henrique informou que entrou em contato com o departamento de engenharia 
de nosso município, uma vez que alguns pontos de ônibus não atende as 
exigências acerca da acessibilidade aos portadores de necessidades 
especiais, uma vez que alguns pontos de ônibus ocupam todo o calçamento o 
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que impede a locomoção das pessoas sobre a calçada. Tendo solicitado a 
revisão dos projetos destes pontos de ônibus para adequação às calçadas 
mais estreitas. Em seguida o Senhor Presidente Wilson Wanderlei Esposto fez 
um requerimento em nome de todos os vereadores para que o Poder 
Executivo faça um estudo acerca da viabilidade da reabertura das creches em 
nosso Município, uma vez que as mesmas ainda se encontram fechadas 
enquanto houve a reabertura das escolas, mesmo que parcialmente, e os pais 
das crianças estão necessitando da retomada de referido atendimento. Ato 
contínuo o vereador Aparecido da Silva fez uma indicação solicitando a 
realização de um estudo acerca da viabilidade de se instalar um ponto de 
ônibus no Loteamento do Hilário para o transporte de crianças para as escolas 
localizadas em outras localidades. Ninguém mais querendo fazer uso a 
palavra o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao 
Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 
18/2021, de Autoria do Poder Legislativo Municipal, o qual dispõe sobre as 
Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2022, e dá 
outras providências. Discutido em 2º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 
18/2021 aprovado por unanimidade de votos. Após foi solicitado ao Secretário 
da Mesa que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 35/2021, de 
Autoria do Poder Executivo Municipal, o qual autoriza o Poder Executivo 
Municipal a proceder a permuta de área de propriedade do Município, na 
forma que especifica.. Discutido em 2º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 
35/2021, de Autoria do Poder Legislativo Municipal, aprovado por 
unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a ser discutido, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a ordem do dia, tendo em seguida deixado a 
palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador 
Pedro Neto parabenizou o vereador Aparecido Bovo pelo jogo inaugural que 
se realizou no Campo de Futebol no Distrito do Malu, bem como a todos que 
compareceram ao local. Agradeceu a toda equipe do Hospital Municipal pelo 
atendimento dispensado a sua mãe. Finalizou sua fala agradecendo a equipe 
da Secretaria do Meio Ambiente pela reforma que esta sendo realizada na 
área da reciclagem. Em seguida o Vereador Paulo Henrique se desculpou por 
não poder ter comparecido ao evento organizado no Campo do Malu, tendo 
em seguida solicitado ao Senhor Presidente para que verifique junto ao 
departamento responsável pela instalação das lâmpadas de led em nosso 
município, para que informe a razão de não estar sendo usado a haste de 
apoio para as lâmpadas em todos as lâmpadas que estão sendo instaladas, 
uma vez que as que algumas lâmpadas estão sendo instaladas sem referida 
haste, em altura abaixo das demais, o que esta fazendo com que a aconteça 
uma forte intensidade de luz na casa das pessoas o que está causando 
transtorno aos munícipes. Ninguém querendo fazer uso da palavra o Senhor 
Presidente fez suas considerações finais, tendo em seguida agradecido a 
presença de todos e declarado encerrada a sessão ordinária.  
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Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião 
Tomborelli, 13 de setembro de 2021. 
 
 
 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO          PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  
             PRESIDENTE                                                  1º SECRETÁRIO 
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